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REQUER INFORMAÇÓES DA MUNICIPALIDADE
ACERCA DOS DÉBITOS TRIBUTÁRIOS
ENVOLVENDO As AGENCIAS BANCARIAS
INSTALADAS No MUNICÍPIO, CONFORME
ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.
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Esta Egrégia Casa de Leis detém mecanismos autorizados
pela Carta Magna objetivando o exercicio do Poder fiscalizatório, desempenhando
o controle da Administração local, sobretudo no que concerne aos atos e as contas
do Poder Executivo, quer seja atinente à administração direta ou indireta.

Com vistas ao exercício de tais funções, a presente
propositura legislativa em forma de requerimento, busca informações para análise
e decisões pertinentes, em especial a fiscalização acerca da arrecadação do
município — matéria tributária, notadamente envolvendo o pagamento de tributos
por parte das instituições financeiras/agências bancárias instaladas no municipio
de Ribeirão Preto.

Destarte, indagamos:

1 — Qual o valor pago nos últimos cinco anos (prazo
prescricional) de tributos pelas agências bancárias e instituições financeiras
instaladas no municipio, discriminados por ano - exercício, tributo e
instituição/agência?
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2 — Qual a metodologia utilizada para fiscalizar os débitos
tributários das instituições financeiras/agências bancárias instaladas no
municipio?

3 — Qual o valor do débito tributário das instituições
financeiras/agências bancárias do município, discriminando por instituição
financeira/agência, tributo e ano (exercício) do débito?

4 — Quais ações estão sendo adotadas para reduzir o os
débitos tributários das instituições financeiras/agências bancárias do município?

Ante o exposto, REQUEREMOS a nobre Mesa, na forma
Regimental, depois de ouvido o Plenário desta Egrégia Casa, seja oficiado ao
Poder Executivo local para que se manifeste acerca das questões acima
elencadas e requeridas.
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